

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ГОРЬКОВСКИЙ ордена Трудового Красного Знамени театр драмы имени М. Горького, гостящий в столице Советской Литвы с 4 июля, сегодня заканчивает гастроль. Работа этого коллектива отличается высоким мастерством исполнения, режиссерской продуманностью. Богаты традиции театра. Истоки творческой деятельности его связаны с именами таких выдающихся мастеров сцены, как Щепкин, Станиславский, Ермолова, Качалов. Коллектив театра продолжает лучшие традиции русского театрального искусства. Не случайно в репертуаре театра и в настоящее время достойное место занимают классические произведения. Так, тепло были приняты показанные вильнюсцам в дни гастролей инсценировки «Анны Карениной» Л. Толстого и «Обрыва» И. Гончарова.

Наши театры не очень бадуют зрителя постановками шекспировских

произведений. И понятен был тот интерес, с которым был встречен спектакль «Король Ричард III» В. Шекспира. Постановка замечательного шекспировского произведения — большая творческая победа театра.

Зарубежную драматургию театр имени М. Горького представил драмой в 3-х действиях А. Кронина «Юпитер смеется», «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса и пьесой А. Миллера «Джо Келлер и его сыновья». Все три спектакля отличаются оригинальностью сценического решения поставленных в пьесах тем и получили хорошие отзывы зрителей.

Сцены многих театров страны обошла инсценировка В. Токарева по роману Д. Павловой «Совесть». Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Воронов

нашел свой оригинальный подход к этому волнующему произведению, полному гражданского пафоса. «Совесть» в его постановке — это страстное утверждение человеческих прав, человеческой совести и правды.

Во время гастролей вильнюсские любители театрального искусства познакомились не только с новыми произведениями русской и зарубежной классики, современной драматургии. Надолго запомнятся им образы, созданные замечательными мастерами сцены, такими, как народные артисты РСФСР В. Кузнецов, А. Самарина, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии В. Серебряков, заслуженный артист РСФСР В. Самойлов и многие другие.

На днях нам пришлось беседовать с главным режиссером театра заслу-

женным деятелем искусств РСФСР Б. Вороновым.

— Мы увозим самые приятные впечатления о вильнюсском зрителе, — сказал он. — С ним мы знакомимся не только во время спектаклей. Надолго запомнятся нам встречи с рабочими завода счетных машин, молодежью Вильнюса. За три недели мы сыграли более сорока спектаклей. Но никто из нас не чувствует усталости. Горячий прием, оказанный нам вильнюсским зрителем, — самая лучшая награда для нашего коллектива. Прошедшие гастроль в столице Советской Литвы — наше первое знакомство с Литвой. С волнением будем ждать новых встреч с вильнюсцами.

А. ДУЛИНСКАС.